

PROTOKÓŁ NR 0012.2.5.2021
z posiedzenia Komisji Polityki Gospodarczej i Bezrobocia
w dniu 18 maja 2021r.

miejsce posiedzenia-sala nr 130A UM.

Czas posiedzenia: godz. 14.30 – 15.55

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji Polityki Gospodarczej i Bezrobocia, oraz zaproszeni goście zgodnie z załączonymi listami obecności.

Porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Raport o stanie miasta Jastrzębie-Zdrój za 2020 rok.

- Projekt uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Jastrzębie-Zdrój wotum zaufania.

4. Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta za 2020 rok - absolutorium.

- projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta Jastrzębie-Zdrój za 2020 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta za 2020 rok,
- projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Prezydenta Miasta Jastrzębie-Zdrój.

5. Sprawy bieżące.

- Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Miasta Jastrzębie-Zdrój na 2021 rok.

6. Wolne głosy i wnioski.

7. Przyjęcie protokołów z dnia 16 marca 2021r., oraz 20 kwietnia 2021r.

8. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1.

Otwarcie posiedzenia.

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji – Tadeusz Sławik, powitał przybyłych na posiedzenie radnych oraz zaproszonych gości.

Ad. 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Chciałbym o jedną rzecz zapytać i w zeszłym roku rozmawialiśmy o tym, co najpierw głosujemy, czy wotum zaufania, czy też absolutorium i nie sprawdzałem tego od strony formalnej. Wydaje się logiczne, że najpierw absolutorium, a potem wotum zaufania.

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta
To reguluje ustawa i nie mamy na to wpływu.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji
To wynika wprost z ustawy?

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta
Tak.

Porządek obrad został przyjęty głosami: **za-4, przeciw-0, wstrzymujących się- 0.**

Ad.3.
Raport o stanie miasta Jastrzębie-Zdrój za 2020 rok.

Prezydent Miasta Anna Hetman omówiła Raport o stanie miasta Jastrzębie-Zdrój za 2020 rok, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji
Jest oczywiste, że każda Komisja ma swój zakres działalności i co ze spraw gospodarki udało się w zeszłym roku wykonać?

Agnieszka Pabich- Naczelnik Wydziału Strategii, Rozwoju i Obsługi Inwestora
Z najważniejszych informacji tutaj zawartych, to przede wszystkim w 2020r. prowadziliśmy działania zmierzające do sprzedaży terenu Dębina, który został sprzedany w tym roku. Cały poprzedni rok upłynął na przygotowaniu porozumienia z Polską Agencją Informacji i Handlu, ponieważ państwo muszą wiedzieć, że nie każde miasto może zostać partnerem tej agencji. Wymagało to większych starań, negocjowania warunków porozumienia, a także przedstawienia planu na przyszłość. Naszym planem była Strategia, która spotkała się z bardzo dużym uznaniem i niewiele miast górniczych na Śląsku i w ogóle niewiele miast jest tak przygotowanych na kolejne lata, jeżeli chodzi o Transformację. Jesteśmy również na ukończeniu prac mających na celu podpisanie porozumienia zmierzającego do zagospodarowania terenów po kopalni „JAS-MOS” i o tym mówiliśmy poprzednio. Trwają negocjacje ostatnich zapisów umowy, a negocjacje trwały od jesieni zeszłego roku. Została stworzona koncepcja dróg na terenie po kopalni „Jastrzębie” i kopalni „JAS-MOS”. Koszt tej koncepcji, to 215 tys. zł. Z ważniejszych działań, to udało nam się około 200 ha nowych terenów inwestycyjnych wskazać w Studium i jest to szczególnie istotnie, ponieważ w chwili obecnej Miasto dysponuje czterema terenami inwestycyjnymi, które możemy oferować inwestorom. W ramach działań wspierających lokalną przedsiębiorczość były prowadzone działania związane z jastrzębską kartą przedsiębiorców, które są realizowane w Powiatowym Urzędzie Pracy, o których pan Dyrektor opowie szerzej. Rozpoczęliśmy działalność „Biznesu na okrągło” i pomimo pandemii, to biuro było na bieżąco wynajmowane i praktycznie stałym najemcą jest firma rekrutująca do pracy w Czechach. W dobie pandemii powstał profil „Jasne, że Jastrzębie”, który umożliwia jastrzębskim przedsiębiorcom, usługodawcom, restauratorom, handlowcom i tutaj nie ma określonej branży, a chodzi o darmową reklamę. Profil prowadzony jest przez nasz Wydział i wg stanu na dzień 31 grudnia było ponad 2,6 tys. osób obserwujących w/w profil. Uczestniczący w akcji mają także na swoich lokalach usługowych, czy

rzemieślniczych naklejki z hasłem „Jasne, że Jastrzębie”. Pojawiła się również mapa zakładów rzemieślniczych na stronie Urzędu Miasta, gdzie każdy jastrzębianin może znaleźć zakład rzemieślniczy. W pasażu podziemnym są dostępne lokale na działalność rzemieślniczą w cenie 1 zł za metr. Rozstrzygnięto konkurs „Lokal na start” i zostało podpisane porozumienie z Zakładem Ubezpieczeń Społecznych w Rybniku. ZUS w Rybniku od tego roku pełni już dyżury i będzie pełnił w biurze programu „Biznes na okrągło”. Jeżeli chodzi o obsługę inwestorów, to obsłużyliśmy 21 projektów inwestycyjnych, z czego część jest dalej w trakcie obsługi. Nie każdy projekt z obsługiwanych zakończył się pozytywną decyzją, ale mamy tutaj nadzieję, bo negocjacje cały czas trwają.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Do końca zeszłego roku obowiązywała poprzednia Strategia i stąd pani Prezydent odniosła się do pięciu projektów zapisanych w Strategii i również chciałbym do tego krótko wrócić, bo oceniamy rok 2020. Jeżeli chodzi o Centrum Miasta, to zobaczymy jaki będzie projekt uchwały pani Prezydent, który pani proponuje Radzie Miasta. Czy będzie możliwe ziszczenie marzeń części jastrzębian chcących, aby tam był kompromis zawarty i po części przynajmniej teren zielony rekreacyjny i to jest wszystko przed nami. To są trudne decyzje, ale tutaj czas pokaże i tutaj też był czas pracy nad Studium. Odnosnie kolei, to tutaj nastąpił postęp, ponieważ wydaje się, że Studium zostanie w końcu opracowane. Nie wiem, w jakim okresie zostanie opracowane, ale ostatnio pan Prezydent sprawdzał...

Roman Foksowicz- Zastępca Prezydenta Miasta

W okresie roku.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Jeżeli można to w ciągu roku zrobić, to dobrze i oby to się udało.

Anna Hetman – Prezydent Miasta

Obligują nas do tego środki zewnętrzne.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Dobrze i zostanie to rozstrzygnięte. Mam wielką nadzieję, że wówczas zostanie wskazany w Studium wariant przez Pawłowice, albo ten drugi, bo jakiś musi być wskazany. Jeśli chodzi o Moszczenicę, to byłem zwolennikiem innej koncepcji, natomiast została przyjęta taka, którą pani Prezydent zaprezentowała. Czas pokaże, bo na razie jesteśmy ciągle na starcie, a rok 2020 nie posunął nas tutaj do przodu w wykonawstwie, ale w przygotowaniu koncepcyjnym rozumiem, że tak. Obwodnicę miasta robi się etapami i następny etap do ul.Żwirki i Wigury. Będzie więcej etapów i dłużej to potrwa, ale zakładam, że ten cel osiągniemy. Do tego dochodzi jeszcze rondo, które jest kosztowną inwestycją, ale potem będzie prościej połączyć odcinki. Jest jeszcze II etap OWN-u i rozumiem, że tutaj jest konieczność finansowania z pieniędzy zewnętrznych. W zeszłym roku nie było rozstrzygnięć, ponieważ był taki czas, jaki był i pani wspomniała o innych tematach, natomiast skupiam się na finansowaniu i tutaj poprosiłbym o kilka informacji odnośnie perspektywy przyszłości. Dodatkowo wskazuję jeszcze jeden temat tzn. na tym obszarze są korty tenisowe i to jedyne korty, które są własnością Miasta i zachęcam panią Prezydent i panów Wiceprezydentów do tego, żeby podjąć decyzję o objęciu remontem, czy też modernizacją korty.

Michał Uργοł- radny RM

Pani Naczelnik mówiła o 200 ha terenów inwestycyjnych.

Roman Foksowicz- Zastępca Prezydenta Miasta
Nowych terenów wskazanych w Studium.

Michał Uργοł- radny RM

To jest jeden większy teren?

Agnieszka Pabich- Naczelnik Wydziału Strategii, Rozwoju i Obsługi Inwestora
Nie, tutaj chodzi o siedem terenów.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Rozmawialiśmy o tym na ostatnim posiedzeniu Komisji, że kończą się tereny i niewiele zostało, więc nadzieja jest w Studium.

Michał Uργοł- radny RM

Które są to tereny?

Agnieszka Pabich- Naczelnik Wydziału Strategii, Rozwoju i Obsługi Inwestora

To jest teren kopalni „JAS-MOS”- 36 ha i tereny w Bziu przy ul.Libowiec- 24 ha i trzy tereny przy obwodnicy miasta o powierzchni 18-18,6 ha. Dwa tereny przy ul.Powstańców Śląskich o powierzchni 3,4 ha i dwa tereny przy ul.Wodzisławskiej o powierzchni 3,9 ha. Tereny przy ul.Norwida, których powierzchnia razem wynosi 6 ha. Tereny przy ul.Klubowej, których łączna powierzchnia wynosi 5,7 ha. Wszystkie tereny łącznie wynoszą 193 ha nowych terenów.

Janusz Toborowicz- radny RM

Biorąc pod uwagę okres pandemii, jak również patrząc na różne przedsiębiorstwa, które zaprzestały działalności tj. gastronomia, fryzjerstwo, w jaki sposób wpłynęło to na pozyskanie podatków w odniesieniu do poprzedniego roku? Drugie pytanie, jaki jest obecnie stan zadłużenia Miasta Jastrzębie-Zdrój wobec różnych podmiotów?

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

To, co pani Prezydent powiedziała, że dane dotyczące podstawowych wartości budżetowych, to oczywiście był plan po zmianach i wykonanie. Faktyczne wykonanie, bo budżet dzielimy na dochody i wydatki, gdzie zazwyczaj wydatki są większą wartością i plan wyniósł 587 mln zł przy planie po zmianach 615 mln zł. Natomiast plan pierwotny wynosił 630 mln zł, a dochody wg planu pierwotnego 555 mln zł, a po zmianach 578 mln zł, gdzie wykonanie 588 mln zł, czyli dochody były więcej wykonane, niż faktyczne wydatki. Dlaczego dochody były więcej wykonane? Trzeba rozróżnić dwie grupy tj. dochody bieżące, majątkowe i tutaj dochody majątkowe spowodowały to, że mamy nadwyżkę, która została wykonana w kwocie 1.100.000,00 zł przy planowanym deficycie po zmianach 37 mln zł. Spowodowały to przede wszystkim środki, które otrzymaliśmy z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych w wysokości ponad 21 mln zł. Natomiast należy pamiętać o tym, że są to środki znaczone i w tamtym roku wydaliśmy tylko część tych środków, a większa część została. Środki znaczone tzn. takie, które mogą być przeznaczone na konkretne zadania. 15 mln zł wskazaliśmy na wiadukt Al. Piłsudskiego, oraz ze wskazaniem na ul. Chlebową, jak również budynek Usług Wspólnych, gdzie będzie się znajdował MZOSiP i PUP. Tylko część środków była

wykorzystana w tamtym roku, a większość będzie wykorzystana w roku bieżącym tj. ponad 20 mln zł. Biorąc pod uwagę otrzymane dofinansowanie do nowego zadania, które zostało utworzone, czyli rondo przy ul. Ranhoszka, ul. A.Krajowej w kierunku Osiedla Złote Łany tj.6 mln zł, to w sumie było 21 mln zł. Wymienione środki otrzymaliśmy, ale nie było możliwości ich wydatkowania, więc przeznaczaliśmy na wspomniane zadania w roku bieżącym tj.15 mln zł i część w roku następnym. Jest to kolejny parafundusz, który został utworzony w budżecie i oczywiście mówiąc o parafunduszach należy pamiętać, że nie wykorzystaliśmy 380 tys. zł, które będziemy musieli wprowadzić do budżetu. Jeszcze tego nie zrobiliśmy, ponieważ czekamy na to, jaki będzie plan wykonania bieżącego roku, żeby to powiązać z wykonaniem. Oczywiście w/w dochody mogą być przeznaczone tylko i wyłącznie na wydatki w tym zakresie. Kolejnym punktem jest parafundusz związany z ochroną środowiska i kolejny, to dochody które przeznaczymy na wydatki związane z gospodarką odpadami komunalnymi. Tutaj na ten moment dopłacamy do systemu, a czego teoretycznie nie możemy robić. Przez pierwsze dwa lata, kiedy ustalał się system, to wówczas były nadwyżki, które wykorzystywaliśmy. W tym roku nadwyżka została wykorzystana w całości i teraz po rozstrzygnięciu przetargu będziemy wiedzieli, jakie faktycznie środki będą nam potrzebne na lata następne, żebyśmy mogli do tego dostosować odpowiednio dochody, ale zdajemy sobie sprawę z tego, że to na pewno wzrośnie. Zadłużenie wynosi ponad 20 mln zł i wynika z zaciągniętych obligacji, pożyczek, natomiast generalnie mamy dobrą płynność finansową.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji
Było tutaj jeszcze drugie pytanie dotyczące podatków.

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta
Dochody z najmu i dzierżawy mieszkań, to kwota 10.700.000,00 zł, którą są winni mieszkańcy z tytułu zadłużenia w czynszu. Pozostałe podatki i opłaty, to kwota 4.078.000,00 zł i to łącznie daje kwotę ponad 15 mln zł, którą moglibyśmy mieć w budżecie. Oczywiście wprowadzamy tam, gdzie jest to możliwe formy ściągalności zadłużenia i w przypadku podatków jest to prostsze, bo jesteśmy organem podatkowym i egzekucyjnym, dlatego możemy to robić. Natomiast, jeżeli chodzi o czynsze, które są należnościami cywilno-prawnymi, to nie możemy tego robić, ale robi to w naszym imieniu Urząd Skarbowy.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji
Jeżeli chodzi o porównanie zeszłego roku i wcześniejszego, czyli jak COVID wpłynął na ściągalność podatków?

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta
W tamtym roku wykonanie dwóch podatków, czyli podatek dochodowy od osób fizycznych PIT wyniósł 120.290,00 zł, a w tym roku 120.800,00 zł. W tamtym roku mieliśmy lekką nadwyżkę, a w tym roku w planach było 124 mln zł, czyli mamy już 4 mln zł niedoboru.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji
Czym pan to tłumaczy?

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

Mniejszymi wynagrodzeniami, bo skoro jest mniejsze wynagrodzenie, to mniej podatku odprowadzamy i mniejszy udział dla nas w podatku, bo mamy jako Miasto na prawach powiatu 50% udziału w podatkach.

Szymon Klimczak-radny RM

To są również przedsiębiorcy jednoosobowej działalności.

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

Również, ale zależy którzy przedsiębiorcy, bo mogą też być osobami prawnymi i to się w zeszłym roku pozmieniało, ponieważ spółki jawne płacą CIT. Natomiast, jeżeli chodzi o dochód z podatku CIT, to w 2019r. wyniósł 15 mln zł, a w tym roku 24 tys. zł przy planie 8 mln zł. Czyli tutaj mamy niewykonanie planu o kwotę 8 mln zł i mówiłem o tym w zeszłym roku. Większe wykonanie było w przypadku podatku od nieruchomości, ponieważ zakończyły się zwolnienia podatkowe i było dużo budowli oddanych do użytku. To, co pomogło nam uratować budżet, bo mogliśmy mieć zdecydowanie większy, to zakończenie postępowań związanych z odszkodowaniami za szkody górnicze i w tamtym roku wpłynęło 13 mln zł za szkody górnicze, co poprawiło sytuację. Z drugiej strony to, co pani Prezydent poczyniła, czyli ograniczenia w wydatkach bieżących które spowodowały, że deficyt był mniejszy. Jeżeli chodzi o wydatki majątkowe, to wykonaliśmy w 96%, gdzie plan po zmianach wniósł 100 mln zł, a wykonanie 98 mln zł. Pierwotnie plan zakładał 115 mln zł i część przesunęliśmy na rok bieżący, co wynikało z procedur. Biorąc pod uwagę powyższe moim zdaniem należałoby pozytywnie oceniać ten budżet. Czeka nas również rozmowa przy temacie podatków w roku bieżącym i wspomnę o tym, że od lat nie podnosimy opłaty targowej na targowisku, gdzie nasza dopłata przekracza już ponad 1 mln zł za ostatnie trzy lata wydatków bieżących i to bez remontów i inwestycji.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Tutaj bym prosił o informację, ile targowisko od początku przyniosło dochodów? Tutaj teraz jest problem, bo przynosi deficyt i faktycznie trzeba to wyważyć.

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

Od początku?

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Było wybudowane w którymś roku, więc od tego roku do 2020r.

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

Myślę, że z pięciu lat wstecz jesteśmy w stanie to zrobić.

Alina Chojcka- radna RM

To też będzie jakiś obraz.

Roman Foksowicz- Zastępca Prezydenta Miasta

Trzy lata już dokładamy, więc nie wiadomo jak wyjdą dwa lata.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Ale był czas, kiedy targowisko przynosiło dochód nawet 2 mln zł rocznie i pamiętam taki czas. Może faktycznie na następnej Komisji, żebyśmy wiedzieli, co można zrobić i co jest zasadne.

Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

Jeszcze jedna rzecz związana z tą Komisją, oczywiście zwiększyliśmy wydatki majątkowe na TBS „Daszek”, ponieważ zwiększyliśmy ilość udziałów, które mamy o milion złotych. Wiemy, że powstaje kolejny budynek.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Została zrobiona koncepcja dróg KWK „JAS-MOS” i wiem, że to ileś czasu trwało, bo były różne okoliczności, natomiast miałbym prośbę, aby członkowie Komisji otrzymali panie Prezydencie, bo wiele razy o tym rozmawialiśmy i dyskutowaliśmy. Każdy z nas miałby to do dyspozycji.

Anna Hetman- Prezydent Miasta

Panie Przewodniczący, jeżeli chodzi o koncepcję, to od razu chcę państwa poinformować, że mogą być zmiany i to znaczne zmiany. W związku z tym, że rozmawiamy w kontekście środków z transformacji z Gminą Mszana i przedsiębiorstwami, które tam jeszcze funkcjonują, więc może być to znacznie zmodyfikowane, biorąc pod uwagę zagospodarowanie całego terenu.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Przyjmuję to pani Prezydent, bo sytuacja jest dynamiczna, natomiast jest pewien materiał przygotowany i już mamy materiał wyjściowy, a teraz trwają dyskusje i jakiś sens zostanie temu nadany, jeżeli pieniądze się w końcu pojawiają, to jest taka szansa. Tutaj pewne rzeczy trzeba będzie przewartościować i również czekaliśmy na stanowisko jednej ze spółek córek JSW i też zastanawiano się długo. Zajęto stanowisko, żeby na jakimś etapie wymienioną koncepcję zamknąć.

Roman Foksowicz- Zastępca Prezydenta Miasta

Stanowisko spółki było uzależnione od stanowiska JSW i planów inwestycyjnych, więc dlatego się przedłużało wszystko.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji

Po następnych analizach, decyzjach, spotkaniach powstanie jakaś koncepcja i nie wiem, czy ostateczna? Wobec tego prosiłbym o ten dokument, żeby radni mieli i potraktujemy go jako dokument stworzony w danym czasie. Wiele tematów zostało przedyskutowanych i problemów, bo pamiętam jak na spotkaniu rozmawialiśmy o włączeniu się do obwodnicy. Wydawało się to niemożliwe, a potem okazało się, że jest taka szansa i to jest jeden z kluczowych tematów, żeby w/w teren mógł lepiej funkcjonować.

- Projekt uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Jastrzębie-Zdrój wotum zaufania.

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały. Stanowisko podjęto głosami: za –2, przeciw – 0, wstrzymujących się –3.

Ad.4.

Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta za 2020 rok - absolutorium.

- projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta Jastrzębie-Zdrój za 2020 rok wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta za 2020 rok,

**Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały.
Stanowisko podjęto głosami: za –4, przeciw – 0, wstrzymujących się –1.**

- projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Prezydenta Miasta Jastrzębie-Zdrój.

**Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały.
Stanowisko podjęto głosami: za –2, przeciw – 0, wstrzymujących się –3.**

Ad.5.

Sprawy bieżące.

- Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały budżetowej Miasta Jastrzębie-Zdrój na 2021 rok.

Uzasadnienie do w/w projektu uchwały przedstawił Dariusz Holesz- Skarbnik Miasta

Michał Uργοł- radny RM

Chciałem zapytać o zmianę budżetu z poprzedniego miesiąca, ponieważ była mowa o remoncie nawierzchni ul.Żyznej i czy tam jest projektowana kanalizacja? Żebyśmy nie zrobili asfaltu tam, gdzie będzie w następnych latach przebiegała magistrała.

Maria Pilarska-Naczelnik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji
Mówi pan o kanalizacji deszczowej, czy sanitarnej?

Michał Uργοł- radny RM
Kanalizacji sanitarnej.

Maria Pilarska-Naczelnik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji
Muszę to sprawdzić.

Michał Uργοł- radny RM

Oczywiście. Natomiast cieszymy się, że będzie nowa nawierzchnia, ale o ile znam plany Jastrzębskiego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji, to chyba w 2023r.

Tadeusz Sławik- Przewodniczący Komisji
Bardzo proszę o odpowiedź dla pana radnego po sprawdzeniu tego tematu.

Roman Foksowicz-Zastępca Prezydenta Miasta
Nie zawsze kanalizacja musi przebiegać drogą, więc może jest możliwość na poszerzenie.

Maria Pilarska-Naczelnik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Inwestycji
Mieszkańcy nie chcą w swoich działkach kanałów.

Michał Uργοł- radny RM

Jeżeli więc ma być nowa nawierzchnia, to dobrze byłoby najpierw położyć tę część, a potem asfalt.

Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony projekt uchwały. Stanowisko podjęto głosami: za –4, przeciw – 0, wstrzymujących się –0.

Ad.6.

Wolne głosy i wnioski.

Komisja uzgodniła, iż w miesiącu czerwcu odbędzie posiedzenie wyjazdowe do remontowanego budynku przy ul. Wrocławskiej, który będzie siedzibą Powiatowego Urzędu Pracy oraz Miejskiego Zespołu Obsługi Szkół i Przedszkoli.

Ad.7.

Przyjęcie protokołów z dnia 16 marca 2021r., oraz 20 kwietnia 2021r.

Protokoły przyjęto jednogłośnie.

Ad.8.

Zakończenie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji – Tadeusz Sławik podziękował wszystkim za przybycie i zakończył posiedzenie Komisji.

Protokołowała
Alicja Kogut

Przewodniczący Komisji
Polityki Gospodarczej i Bezrobocia

TADEUSZ SŁAWIK